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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předkládaná bakalářská práce se zabývá analýzou administrativních nároků na provoz spolku, popis 

procesů pro konkrétní činnosti spolku a příprava příslušných šablon pro administrativní činnosti 

spolku. V první části práce autorka uvádí teoretická východiska pro zpracování své práce. K teoretické 

části nemám žádné významné připomínky a hodnotím ji velmi dobře. V druhé části práce se již 

autorka zabývá konkrétními modelovými situacemi a popisuje, jak by je měl spolek řešit. Co se týče 

praktické části práce jediné výhrady bych měl ke zvolenému způsobu modelování procesů. Zde je 

ovšem nutné podotknout, že zvolený způsob není chybný, jen dle mého názoru existují lepší způsoby 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

pro záznam činností ve formě procesního diagramu. Praktická část práce je zpracována průměrně a 

nemám k ní žádné významné připomínky a taktéž ji hodnotím velmi dobře.  

Celkově práci hodnotím velmi dobře a doporučuji k obhajobě. K teoretické části práce nemám žádné 

významné připomínky, u praktické části práce bych osobně volil trochu jéné zobrazení výsledků. 

Oceňuji však vlastní zapojení autorky do přípravy hry a pilotáž v rámci výuky. Celkově ovšem práci 

hodnotím velmi dobře a doporučuji k obhajobě.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Vyjmenujte veškeré povinnosti, které spolek musí ze zákona řešit bez ohledu na jeho činnost. 

Jaké jsou zhruba náklady pro spolek, který vykonává minimální činnost, aby splnil všechny zákonné 

náležitosti týkající se administrativy? 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 7.5.2024        Podpis hodnotitele  
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